PRizMA

TEST SORULARI

1.

IABl =5 cm
IAEl =6 cm
IEDI = 13 cm

Cc

Yukaridaki dik prizmada verilere gore, tiim alan kag
cm?dir?

A) 240

B) 220

C) 210 D) 180 E) 150

Sekildeki dik
prizmada
IABI = 9 br,
IBCI =12 br,
IAElI = 17 br,
ise
prizmanin

hacmi kag
birim kiptiir?

A) 580 B) 640 C) 720 D) 864 E) 960

3. Aynntilan 3, 4, 12 cm olan dikdértgenler
prizmasinin cisim kbgegen uzunlugu kag cm
dir?

A)S5

B) 8

C)12 D)13  E)17

Tabam ABC lggeni olan
dik prizmada

IBHI =4 cm

IACI =12 cm

IEBI =3 cm

Yukandaki verilere gére, prizmanin hacmi kag cm?
tir?

A) 72 B8) 80 C) 96 D) 124 E) 144
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A D
m(AGE) = 60°

B ~
A m(FEG) = 60°
IGHI = 2 cm

oy
/ %
F G

Sekildeki dikddrtgenler prizmasinda [AG] cisim kdgegeni,
[EG] ylzey kogegenidir.

Yukaridaki verilere gore, dikdortgenler prizmasinin
hacmi kag cm? tir?

B) 36 C) 40 D) 42 E) 48

A) 32

Pe{LA]
IECI =3 cm
IABl =2 cm

A B

Yukaridaki kare dik prizmada verilere gére PEC iig-
geninin alam ka¢ cm? dir?

A) 22 By3  C)3yV2 D)4 E)6
IAKI = IKDI
IDCl =9 cm
A ICEl = 12 cm
T IHE! = 16 em
<l
1

Yukaridaki dikdértgenler prizmasindaki verilere gore,
IKHI kag ecm’dir?

A) 17 B) 18 C) 20 D) 25 E) 30

5

Bir kenan 5 cm olan kipten sekildeki gibi bir kare prizma
Gikariliyor,

Gerlye kalan cismin alani 132 em? olduguna gére,
¢ikarilan kare prizmanin hacmi kag cm3 tiir?

A) 36 B} 45 C) 54 D) 60 E) 72
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9. Yiizey kdgegen uzunluklann 3 cm, 4 cm ve
12 cm olan bir dikdortgenler prizmasinin
cisim kdsegen uzunlugu kag cm dir?

A) 6Y2

C)8v2

E) 13Y2

10.

6biim B

Sekildeki dikddrtgenler prizmasinda verilen-
lere gore KAB liggeninin alani ka¢ birimkare-
dir?

A)12 B)15 C)16 D)18 E)24
11. |ABl =4 cm
IBFl =3 cm
|FD| = 5Y2 cm

Yukaridaki dik prizmada verilenlere gére,
m(AFD) kag¢ derecedir?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E) 75
12, H G Sekildeki kiiplin
b : bir kenari 2 birimdir.
E e Ak
[oom K
A B

Buna gére, GKH liggeninin alan kag¢ birim
karedir?

A)E B) V2 C)E— D)Vs5 E)V6
2 2
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13.

ABCDEFGH bir
kenari 4 cm olan bir
kaptdr.

Buna gore ABFE tarali dortgeninin alam kag
cm? dir?

A)4 B)9 C)8V2 D)12 E)16Y2
14. A S N Bir ayriti 4 cm olan

R N, sekildeki kiipte A, B, C,

S D bulunduklari
D<, B ylzeylerin agirhik
T M merkezidir.
X
K L

16.

Buna gére ABCD dértgeninin alami kag cm?
dir?

A2 B4 C)6 D)8  E)10

Bir ayriti 6 cm olan
sekildeki kipln bir
pargas! EAF iggeni
boyunca kesilip ¢ika-
riliyor.

Buna gére, kalan kismin hacmi kag cm?3 tiir?

A)120 B)160 C)180 D)240 E)242
':' g Sekilde bir kenari
W 4 cm olan kip veril-

1 L migtir.

kke—" IGLI = ILCI
D

I S -f-/C IAKI = IKEI

A B

Buna gbre, BLK iiggeninin alani kag cm? dir?

A)10 B)7Y2 C)12 D)6Y7 E)4V6
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17. ':‘ cf IABI =8 cm 19. Taban alani 48 cm? olan bir kare prizma belli bir seviyesi-
E : ; IBLI=ILCl=5¢cm ne kadar su ile doludur. Prizma yatayla 80° lik agi yapacak
- i F ‘ sekilde egildiginde su seviyesi kabin ajzina kadar dayan-
E E IAEl = Y105 cm maktadir.
VIGE : . Buna gdre, ilk durumda kabin yiiksekligi su yiiksekli-
: o ginden kag cm faziadir?
- ""')u"s
= = A) 6 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2
A 8 B o5 ¢
Sekildeki kare prizmaya, ikizkenar Giggen priz-
ma ekienerek elde edilen cismin [KA] uzunlu-
gu kag cm dir?
A1t B)11Y2 ¢C)12 D)12Y2 E) 15
-
<
—
=
S
E 20. Birim kipte A nokta-
L sindan hareket eden
S bir cisim kipdn yize-
18. = -
N = yini sekildeki gibi
; ‘= (GB] ve [DC] kenar-
RA lanndan gegerek E
5 8 noktasina ulasmak
ros 5 VX,
— P
Yukarida aynitlan 8 cm, 16 cm, 5 cm olan iisti agik dikdont- - S Buna gire, clsmin L= B
genler prizmast ile ayntlan 3 ¢cm, 4 cm, 5 cm  olan bir Gggen 3 gidecedl en_kisa
dik prizma gosterilmistir. _ = yolun uzuniugu kag br dir?
Dikddrtgenler prizmasinin igine liggen prizmalardan 3 AT B) 2 JE c)3 D m - JE
en ¢ok kag tane yerlestirilebilir? ) ) ) &)
A) 5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25
1 A 2 D 3 D 4 A 5 E 6 C 7 A 8 B 9 B 10 B
11 C 12 D 13 E 14 D 15 C 16 E 17 B 18 D 19 E 20 D




